

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ!



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия поздравляет всех работников средств массовой информации с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В настоящее время нет, наверное, ни одного человека в нашей стране, который бы не читал газеты, не смотрел телевизор - слушал радио, изучал новости в Интернете. На сегодня мы не мыслим наше существование в информационном вакууме – без свежих и достоверных новостей о политике, процессах в обществе, происшествиях и даже – о погоде. Средства массовой информации давно стали неотъемлемой частью нашей жизни, важным источником, помогающим своевременно узнать и разобраться в социальных, экономических и политических событиях.

Порою труд журналиста не отличим от работы следователя. Проводимые журналистские расследования в своих принципах и методах схожи с досудебной следственной работой. Стремление найти объективную истину движет и теми и другими. И открывая газету, мы даже не задумываемся, что за тем или иным очерком или аналитическим материалом стоит многодневный, нередко опасный, скрупулезный труд журналиста, а также команды его издания. А когда приходит это понимание, мысленно мы благодарим автора за то, что можем, не выходя из дома, перенестись в любой уголок мира, увидеть и узнать свежие новости по всему свету.

Желаем вам дальнейших творческих успехов, громких радостных сенсаций, ярких и

---

интересных материалов. От всей души желаем всем работникам средств массовой информации крепкого сибирского здоровья, оптимизма, семейного благополучия и удачи во всех добрых начинаниях!

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1093460>